

春暖花开，来场云旅游

□本报记者 阙亚方

又是一年春暖花开时，春天是万物复苏的季节，草长莺飞让春天充满了浪漫色彩。如今，越来越多的人喜欢上了旅游，工作之余出去散散心，不仅能缓解压力，也能适当地调剂生活。

然而，最近疫情在全国多地暴发，再次拖住了网友想飞的“心”。其实，近两年的疫情倒使“云旅游”开始走红网络。

这些“小热度”，你GET到了吗？

400万+热度！太仓的“云游浏河”，你还记得吗？2020年7月，由浏河镇主办的“云游浏河”直播活动，走进浏河古镇、天妃宫、江滩湿地公园，通过直播探秘浏河。美女主播与粉丝实时互动，视频热度400万+！

在这场“云游浏河”直播活动中，全国各地的网友跟着主播的镜头，自南向北，沿着渔漕河而行，河畔民居与特色文化馆、历史长廊、手工小店、人文民宿林立，古镇原住民与游客交织。除了始建于北宋时期的天妃宫、江堤生态风光带，古镇上老浏河土特产店、娄东米酒文化馆、米酒博物馆等具有浏河特色的店也一起出镜。浏河烧老鸭、白卤嫩老鸭及桂花米酒、玫瑰米酒、桑葚米酒等特色美食美酒，让网友看得垂涎欲滴。

其实，2020年有场“云赏樱”盛事更是引起了全国网友的围观。当年3月12日，武汉大学在官网宣布，樱花开放期间，武汉大学校园实行严格封闭管理，不对社会公众开放。为满足师生员工、校友及社会公众赏樱需求，学校与国内多家媒体合作，在武汉大学樱花盛花期免费开放10天网络“云赏樱”通道，全方位展示樱花盛开美景，传递生机勃勃的社会正能量。3月16日，武汉大学“云赏樱”正式开启。每天上午10时至下午4时，网友可通过网络观赏武大校园樱花实景，直播一直延续到3月25日。新华社、人民日报、央视新闻、中国青年报等诸多媒体都开通了直播通道。网上资料显示，3月16日0时至3月17日12时之间，“云赏樱”的热度指数峰值达到49.55。相关全网信息量达到8.1万条，其中，来源于客户端、新闻网站、报刊等媒体的报道量达到1.5万条。在关键词云中，“樱花”“武汉大学”“武大”是传播的核心词汇，其中“直播”“VR”“在线”“视频”等观看方式也成为关键词，“央视新闻”“中国移动”“咪咕视频”“中兴通讯”等合作方也出现在词云中，体现了网友对直播新技术的关注。

据了解，武汉大学在今年3月13日发布了通告，学校将在武汉大学樱花盛花期再次免费开放网络“云赏樱”通道。届时，大家都能在线上一睹武大樱花的美丽景致。



阳春三月，先“云旅游”吧

迟日江山丽，春风花草香。阳春三月正是郊游踏青的大好时节。“女儿在幼儿园读大班，因为疫情，整个幼儿园时期她都无法跟小朋友一起出去春游，虽然很遗憾但如今有‘云旅游’，我们会把喜欢的景点记录下来，待疫情结束再到实地一游。”网友“自若”说。

近几年，“云旅游”闯入了大众视野。所谓“云旅游”，是指在家中通过直播等方式游览旅游景点，这是一种全新的旅游模式，是近两年旅游业受到疫情冲击而催生出来的一种旅游新思路。从“云赏樱”的关注程度就能看出，疫情期间，人坐家中、心“逛”世界的“云旅游”受到不少人的青睐。这几年，许多旅游景点和媒体或互联网

公司合作，为网友开启了“云旅游”。不仅如此，如今通过“云旅游”还可购买美味的地方美食，让人们足不出户领略到更多美景，购买到当地特产。

博物馆，是连接过去、现在、未来的桥梁，可以让人们透过文物穿越时空，与历史对话。除了“云旅游”，这几年“线上博物馆”同样火热。用不着起大早去排队，仅靠动手手指，紫禁城的皇家风范便跃然眼前。在“全景故宫”里，你能以360度的实景视角打卡网红延禧宫，近距离欣赏国宝珍品。小手一点就能看到最真实的故宫，还能看简介、听讲解，是不是很爽呀？其实，很多博物馆都有数字展厅、文物扫描、建模等，有网友为大家整理了国内外博物馆的线上参观链接，方便大家在云端逛博物馆。

疫情还未结束，出于疫情防控的需要，大家不妨先“云旅游”、逛“线上博物馆”吧。



留言板

“太仓药谷”，蓄势腾飞！#

春回大地，万物勃发。“太仓药谷”——市生物医药产业园正蓄势腾飞。

1至2月，市生物医药产业园新增生物医药企业22个、新增亿元项目6个。其中，国药（太仓）医疗健康产业基地一期项目总投资达30亿元；易真康疫苗项目总投资达10亿元；正帆百泰生物医药总部项目总投资5亿元；康容高通量耗材项目总投资5亿元。预计一季度新落户企业35家，全年预计落户企业超100家。

在前不久举行的全市2022重点项目云签约活动中，临床药理技术研究所项目、熙华药物检测服务项目、同腾生物科技项目等多个项目签约，批量落户市生物医药产业园。

目前，市生物医药产业园正朝着生物医药500亿级产业新高地全力冲刺，加快构建6平方公里生物医药产业园整体环境，积极培育一批专精特新企业，鼓励具备条件的企业加快上市。

@和光同尘:扬帆起航，蓄势腾飞！未来大有可期！

@FISH:太仓不愧为长三角一颗闪耀的明珠，为太仓的发展点赞。

@小鸡不好惹:对比十几年前，现在的沙漠已经大变样，企业有了更高的科技含量。

@路见:希望太仓药谷越来越好。

@Tintin:一飞冲天！

@Vittoria:药谷加油！

@静华:医药大有可为，太仓蓄势腾飞！

15分钟出结果！“自测版”新冠试剂盒，太仓造！#

3月11日，国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制综合组印发通知，决定在核酸检测基础上，增加抗原检测作为补充，并制定了《新冠病毒抗原检测应用方案（试行）》。

《方案》发布后，太仓市市场监督管理局第一时间召开紧急会议，摸排太仓有2家企业具备新冠病毒抗原检测试剂盒生产能力，分别是尼沃诺斯（苏州）生物工程有限公司和苏州海苗生物科技有限公司，目前均在积极争取新冠病毒抗原检测试剂盒在国内上市。

两家公司都位于太仓生物港，尼沃诺斯生产的新冠病毒抗原检测试剂盒通过多个国家和地区专业机构认证。海苗生物既生产核酸检测试剂盒，又生产抗原检测试剂盒，其抗原检测试剂盒通过了欧盟CE认证。

“自测版”新冠试剂盒如何使用？该试剂盒通过鼻拭子或口咽采样即可检测，15分钟后就能得出结果。当测试结束，试剂盒检测区域CT位置出现两条红线时，表示感染病毒，显示阳性；若只显示C位置一条红线，则表示无感染，显示阴性，整个检验过程简单、高速、准确。

@沉睡的猪:厉害了，这样就会减少聚集，减轻白衣天使们的压力。

@听风.:太仓棒棒哒！

@凡客:太仓威武。

@贝娃:太仓厉害了。

@知足常乐!!:加油太仓，为您点赞。

@知足常乐:太仓好牛！这样自检可更及时发现情况，如出现阳性可及时管控，有效减少传播链。

太仓新闻抢先看



太仓融e



太仓发布



太仓融媒



人美在心灵 城美在文明

社会主义核心价值观

富 民 文 和 自 平 公 法 爱 敬 诚 友
强 主 明 谐 由 等 正 治 国 业 信 善